

37

Pokyn č. D-196
k uplatňování Smlouvy mezi Českou republikou a Venezuelskou republikou o zamezení dvojího zdanění
a zabránění daňovému úniku v oboru daní z příjmu a z majetku (Sbírka zákonů č. 6/1998)

Referent: M. Kamanová, tel.: 5704 3398

Č.j.: 251/32 379/1999

Ministerstvo financí České republiky vydává k uplatnění mezinárodní smlouvy o zamezení dvojího zdanění s Venezuelskou republikou tento pokyn :

Článek 1

Smlouva mezi Českou republikou a Venezuelskou republikou o zamezení dvojího zdanění a zabránění daňovému úniku v oboru daní z příjmu a z majetku byla podepsána dne 26. dubna 1996 v Praze. Smlouva vstoupila v platnost dnem 12. listopadu 1997. Podle článku 28 se její ustanovení uplatňují takto:

(a) pokud jde o daně vybírané srážkou u zdroje, na příjmy vyplácené nebo připisované k 1. lednu 1998 nebo později;

(b) pokud jde o ostatní daně z příjmů a daně z majetku, na příjmy nebo majetek za každý daňový rok začínající 1. ledna 1998 nebo později.

Článek 2

Podle článků 10 (Dividendy), 11 (Úroky) a 12 (Licenční poplatky) smlouvy mají osoby, které jsou rezidenty jednoho smluvního státu, nárok na snížení (popř. osvobození) daně vybírané srážkou ve druhém smluvním státě.

Vzhledem k tomu, že se v současné době ve Venezuele neuplatňuje srážková daň z dividend, není potřeba požadavek na úlevu u dividend uplatňovat.

V případě úroků a licenčních poplatků je třeba doložit venezuelskému plátcovi potvrzení o daňovém domicilu (rezidenci) v České republice a požádat o uplatnění snížení sazby, resp. o osvobození od srážkové daně.

Venezuelská daňová správa nemá pro tyto účely předepsány speciální formuláře.

Ředitel odboru 25:

Ing. Václav Grammetbauer, v. r.

38

Pokyn č. D - 197
k uplatňování Smlouvy mezi vládou České republiky a vládou Indonéské republiky o zamezení dvojího zdanění
a zabránění daňovému úniku v oboru daní z příjmu (Sbírka zákonů č. 67/1996)

Referent: M. Kamanová, tel.: 5704 3398

Č.j.: 251/33 830/1999

Ministerstvo financí České republiky vydává k uplatnění mezinárodní smlouvy o zamezení dvojího zdanění s Indonéskou republikou tento pokyn :

Článek 1

Smlouva mezi vládou České republiky a vládou Indonéské republiky o zamezení dvojího zdanění a zabránění daňovému úniku v oboru daní z příjmu byla podepsána dne 4. října 1994 v Jakarta. Smlouva vstoupila v platnost dnem 26. ledna 1996. Podle článku 28 se její ustanovení uplatňují takto:

(a) pokud jde o daně vybírané srážkou u zdroje, na částky pobírané od 1. ledna 1997 nebo později;

(b) pokud jde o ostatní daně z příjmu, na daně ukládané za každý daňový rok začínající 1. ledna 1997 nebo později.

Článek 2

Podle článků 10 (Dividendy), 11 (Úroky) a 12 (Licenční poplatky) smlouvy mají osoby, které jsou rezidenty jednoho

smluvního státu, nárok na snížení (popř. osvobození) daně vybírané srážkou ve druhém smluvním státě. Úroky (článek 11) z tzv. vládních úvěrů jsou ve státě zdroje ze zdanění vyjmuty. Tento nárok se českým příjemcům v Indonésii povoluje automaticky u zdroje, takže osoby, které mají bydliště nebo sídlo na území České republiky, nemusí o tyto daňové úlevy v Indonésii formálně žádat.

Podle současné indonéské daňové legislativy se musí český příjemce uvedených příjmů při uplatnění nároku na sníženou sazbu (popř. osvobození) prokázat potvrzením o daňovém domicilu vystaveným českým místně příslušným finančním úřadem, dokazujícím, že příjemce je osobou, na kterou se vztahuje tato smlouva.

Ředitel odboru 25:

Ing. Václav Grammetbauer, v. r.